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ZAPISNIK 
sastanka Povjerenstva za kvalitetu Odjela za geografiju 

u akad. god. 2015./16., održanog u petak 14. listopada 2015. s početkom u 11 sati 
 

Nazočni članovi Povjerenstva za kvalitetu: doc.dr.sc. Ante Šiljeg, doc.dr.sc. Lena 
Mirošević, v.d. pročelnica Odjela za geografiju 
Na sastanku prisutni: studenti 3. godine preddiplomskih studija, Danijel Muža, predstavnik 
studenata, Ivan Marić, mag. geogr. 
 
Zapisnik vodi student treće godine preddiplomskog studija Karlo Raljević. 
 
Dnevni red:  
1. Novi plan i program Odjela za geografiju   
2. Upoznavanje studenata sa planom i programom modula Geografsko modeliranje prostora 
3. Razno 

 
V.d. pročelnika Odjela za geografiju doc.dr.sc. Lena Mirošević i predsjednik Povjerenstva za 
kvalitetu na Odjelu za geografiju, doc.dr.sc. A. Šiljeg pozdravljaju prisutne i otvaraju 
raspravu po točkama dnevnoga reda kako slijedi: 

 
 
Ad/1 
 

Doc.dr.sc. Lena Mirošević ističe da je od stane ministarstva znanosti obrazovanja i 
sporta te Agencije za odgoj i obrazovanje odobren novi plan i program. Diplomski studij će se 
podijeliti u tri smjera: Geografski aspekti upravljanja obalnim područjima, Geografsko 
modeliranje prostora te nastavnički smjer. Istaknuto je da ukoliko studenti žele upisati smjer 
Geografsko modeliranje prostora moraju imati osnovna znanja iz GIS-a. Budući da u starom 
planu i programu nije bio predviđen kolegij GIS-a na prediplomskom studiju, studentima 
treće godine ponuđeno je (kao izborni kolegij) da na trećoj godini u zimskom semestru mogu 
upisati kolegij GIScience-znanost o geoprostrornim informacijama, a u ljetnom semestru 
kolegij Digitalna kartografija. Za ostale smjerove prethodno znanje GIS-a nije nužno 
potrebno. U kratkim crtama Lena Mirošević je objasnila koji je plan novog programa te s 
kojim kolegijima će se studenti sustresti.  

 
 
Ad/2 

 
Nakon izlaganja Lene Mirošević, Ante Šiljeg je detaljnije objasnio studentima koji su 

ciljevi novog studijskog programa „Geografsko modeliranje prostora“ te što studente očekuje 



na kolegijima GIScience i Digitalna kartografija. Istaknuo je da će se predavanja iz kolegija 
GIScience održavati zajedno sa studentima  prve godine diplomskog studija. Većinu studenata 
je brinuo termin održavanja tog kolegija budući da je bio u koliziji s kolegijom Demografija I 
kojeg većina studenata nije položilo, odnosno nisu imali uvjete za potpis prošle akademske 
godine. Nakon kraće rasprave i nekoliko prijedloga pronađeno je najadekvatnije rješenje za 
studente. 

 
Ad/3 

 
Studenti su postavljali pitanja najvećim dijelom vezano za smjer „Geografsko 

modeliranje prostora“ te o samom kolegiju GIScience. Također je zanimalo studente koje su 
mogućnosti zapošljavanja ukoliko se odluče za smjer „Geografski aspekti upravljanja obalnim 
područjima" te neki detaljni opis tog programa.  
 
 
Sastanak završio u 16,30 sati. 
 
    
Zapisničar:       Predsjednk Povjerenstva za kvalitetu: 
Karlo Raljević                                                 Doc.dr.sc. Ante Šiljeg  
 
 


